
Tabel 1. Danskernes holdning til om økonomisk vækst bør sikres, selv hvis det er i strid med 
miljøinteresser. Fordelt på partivalg. 2015. Procent.

Helt 
enig

Nærmest 
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Nærmest 
uenig

Helt 
uenig

Total

Socialdemokratiet 3,8 11,4 18,8 32,7 33,3 100

Det Radikale Venstre 0,0 8,0 13,8 36,8 41,4 100

Det Konservative Folkeparti 6,5 23,9 21,7 30,4 17,4 100

Socialistisk Folkeparti 0,0 6,6 10,5 38,2 44,7 100

Liberal Alliance 11,3 27,8 30,5 20,5 9,9 100

Dansk Folkeparti 14,5 18,2 28,0 25,2 14,2 100

Venstre 11,9 24,8 24,2 24,5 14,6 100

Enhedslisten 1,9 5,8 10,9 26,3 55,1 100

Alternativet 0,0 1,9 3,8 27,4 67,0 100

I alt 7,2 15,4 20,3 28,2 28,9 100

Note: Respondenterne er blevet bedt om at forholde sig til påstanden: ”Den økonomiske vækst bør sikres, selv 
hvis det er i strid med miljøinteresser”.
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